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11º ra. Sesión Ordinaria 28/05/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Gonzalo Toselli 

Sr. Oscar Girard 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 

Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 
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Informe de Presidencia 
Jueves 22: el Concejo en pleno, trabajó en Comisión 

desde las 17:30, recibiendo a la arquitecta Celina Paira, 

a cargo del Área de Planificación Urbana de la 

Municipalidad.  

 

Viernes 23: los concejales Pinotti, Girard, Toselli y 

Bertoglio tuvieron una reunión con el Administrador 

General de Vialidad Provincial, Juan José Bertero.   

 

Domingo 25: Acto de la fecha patria, asistieron los 

concejales Cecilia Ghione, Oscar Girard y Horacio 

Bertoglio, en la Plaza Libertad.  

A posterior, sobre la hora 12:30, la concejala Ghione y el 

concejal Bertoglio participaron del almuerzo en el Club 

Deportivo Libertad, festejando los 140 Años de la 

institución aurinegra.  

 

Lunes 26: trabajo en Comisión del Concejo en pleno.  

 

Martes 27: trabajo en Comisión del Concejo en pleno.  

 

Miércoles 28: el concejal Bertoglio asistió a la hora 14:30 

a los festejos del Día Nacional de los Jardines de 

Infantes, invitado por la comunidad educativa del Jardín 

de Infantes Nº 118 “Myriam Hayquel de Andrés”, en la 

Plaza de los Niños.  
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Correspondencia Recibida 
 De la Sra. Griselda Bonafede, solicitando nominar 

una calle de la ciudad con el nombre de Berta Giacosa.– 

MOCIONA CONCEJALA GHIONE INCORPORAR LA NOTA 

AL REGISTRO DE INICIATIVAS CIUDADANAS.- 

 

 De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Daniela 

Alloatti, presentado solicitud de extracción.- 

 

 Del Sr. Intendente Municipal y Sr. Secretario de 

Hacienda e Inversión Pública, presentado informe sobre 

compromisos en obras y regularización de deudas que 

no fueron cumplidas en tiempo y forma en gestiones 

anteriores.- 

 

 Del S.A.M.Co. Sunchales, haciendo llegar rendición 
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de cuentas correspondiente a los meses de enero y 

febrero 2014.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
Resoluciones 

 Nº 3773/2014: Autoriza a la empresa SMURFIT 

KAPPA a efectuar el volcamiento de los residuos 

industriales líquidos a la red cloacal, dando estricto 

cumplimiento a lo dispuesto en la Resolución Provincial 

Nº 1089/82.- 

 

 Nº 3775/2014: Contrata a personas para prestar 

servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos; 

Desarrollo Humano y Familia; Hacienda e Inversión 

Pública y Desarrollo Económico y Cooperativismo.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanzas 

 Aprueba la formalización de un Convenio entre la 

Municipalidad de Sunchales y la Dirección Provincial de 

Vialidad, para obtener la cesión en comodato de dos 

motoniveladoras una Marca Tian Gong TY 160 G, 

Modelo 2005, Caract. Int. MO-05-163, Motor Nº 

69326658, Chasis Nº 106, estado bueno, la otra marca 

D.R.M.Co, modelo 1974, Caract. Int. MN-238, Motor 

Deutz Nº SL 705026, Chasis Nº 4422265, estado 

regular.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Declara Patrimonio Cultural de Sunchales  al 

Tanque de Agua emplazado en el predio del Ferrocarril 

de la Estación Sunchales, por considerarse ésta una 

construcción vinculada con acontecimientos del pasado, 

de destacado valor social.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

5 

Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Minuta de Comunicación 

 Solicita al D.E.M., que en carácter de inmediato y 

urgente, desafecte el uso del minibús para personas con 

discapacidad del Área de Alumbrado Público 

dependiente de la Secretaría de Obras y Servicios 

Públicos, con el fin de darle destino exclusivo para la 

Secretaría de Desarrollo Humano y Familia.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 

 

 Solicita que a través de la Secretaría de Hacienda 

e Inversión Pública se brinde un detalle pormenorizado 

de partidas de ingresos y egresos insertas en el 

Presupuesto Municipal ejercicio 2014.- FUNDAMENTA 

CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD.- 
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Proyectos Presentados Concejales  
 Solicita al Intendente Municipal que, a través de la 

Secretaría de Obras y Servicios Públicos, proceda a la 

urgente reparación de la calle Chubut, entre 

Leguizamón y Alvear, reponiendo ripio, compactando y 

adecuando los desagües correspondientes.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 

 

 Solicita al D.E.M., lleve a cabo el mantenimiento 

necesario en el edificio de la Terminal de Sunchales a la 

mayor brevedad posible, o informe en el término de 5 

días si esta tarea está programada y para qué fecha.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 
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Por moción del concejal Migliori, haciendo uso del Art. 

61º) del Reglamento Interno del Concejo Municipal, 

tiene ingreso un Despacho de Comisión Concejo 

Municipal en pleno, sobre Proyecto de Ordenanza 

emanado del D.E.M., sobre Habilitación Municipal.- 

Luego de la lectura y fundamentación, se aprueba por 

unanimidad, incorporando modificaciones al Proyecto 

original.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el presidente 

del Cuerpo, Horacio Bertoglio,  da por finalizada la 

Sesión Ordinaria del día de la fecha.- 
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